



организаторы проекта



информационные партнеры

Выставка «Севастополь – город русской славы» проходит в дни празднования великой Победы в городе-герое Севастополь по благословению митрополита Севастопольского и Крымского Лазаря и поддержке Правительства Севастополя. Департамент культуры гор. Москвы и Федеральное Агентство по делам молодежи оказывают выставке информационную поддержку.

Среди участников благотворительной выставки – известные коллективы и отдельные художники, взрослые и дети, известные мастера и те, кто только вступает в мир искусства.

Московский государственный академический художественный институт имени В. И. Сурикова, чья история насчитывает более 170 лет, представлен на выставке работами одного из своих преподавателей. Ефошкин С.Н. – яркий представитель современной историко-жанровой школы, лауреат премии МВД России в области литературы и искусства, член Союза Художников России и Международной ассоциации Изобразительных искусств АИАП ЮНЕСКО. Участник и неоднократный победитель различных отечественных и международных конкурсов и выставок, победитель конкурса на роспись храма-памятника Военной Академии Генерального Штаба Вооруженных Сил РФ.

Московская государственная художественно-промышленная Академия им. С.Г. Строганова, отмечающая в этом году свое 190-летие, является на сегодняшний день многопрофильным художественным учебным заведением, где большое внимание уделяется практической, творческой работе в многочисленных аудиториях и мастерских. Активное участие студенты Академии приняли и в выставках, посвященных юбилею Победы. Ряд их работ представлен на нашей выставке.

Абрамцевский художественно-промышленный колледж им. В.М. Васнецова, филиал МГХПА им. С.Г. Строганова, ведущий свою 130-летнюю историю от меценатов подмосковной усадьбы Абрамцево, сформировал не одно поколение талантливых мастеров традиционных художественных производств и промыслов России. Гордостью колледжа являются его выпускники и талантливые преподаватели.

Международный Славянский институт, отметивший свое 20-летие, был создан по решению правительства гор. Москвы и ныне развивается как всероссийский международный вуз. Институт ведет научную деятельность в сфере культуры. Студенты и преподаватели факультета Дизайн – активные участники всех проектов АРТ-Лаборатории.

Творческое объединение «Ирида», союз профессиональных женщин - художников всех видов изобразительного искусства, созданный еще в 1989 г., ныне насчитывает несколько сотен членов по всей стране. Имея опыт культурных контактов с коллегами по всему миру, огромный выставочный опыт, участницы этого объединения душевно откликнулись на благотворительный проект, ведь благотворительность и бескорыстная помощь тем, кто в ней нуждается, давно в традициях этого замечательного союза.

Греческий Культурный Центр, представленный на выставке работами нескольких художников, общественная культурная организация, уже 10 лет существующая в столице. Она ставит перед собой благородные цели сохранения и преумножения греческой культуры в России, реализуя самые различные проекты - учебные, театральные, художественные, издательские, благотворительные - по распространению греческой культуры в дружественной православной стране, объединяя как российских греков, так и филэллинов. Потомки греков, заселивших северные берега Причерноморья еще во времена античности, не остаются равнодушными к сегодняшним бурным событиям, помнят о своих героических предках. Непосредственно с историей Севастополя связано готовящееся издание «Судьба греческого легиона им. Николая I», посвященное греческим защитникам города и всем греческим добровольцам Крымской войны.

Одна из старейших и известнейших детских художественных школ Москвы и России - **ДШХ им. В.А. Серова** недавно отметила свое 80-летие. Здесь выросло не одно поколение талантливых художников, имена некоторых ее выпускников являются гордостью нашей страны. Творческие проекты, интересные выставки, конкурсы, многочисленные выезды на пленэры по городам России и в зарубежные страны наполняют жизнь школы до сегодняшнего дня.

Ее ровесница – **Краснопресненская ДШХ** – уникальное учебное заведение, внесшее значительный вклад в культурную жизнь Москвы. Среди тысяч ее воспитанников немало тех, кто стали известными деятелями культуры и искусства, проявили себя в науке и образовании. Работы учащихся экспонировались более чем в 50 странах, были высоко оценены на конкурсах в нашей стране и за ее пределами.

ДШХ «Ботtega», созданная на базе ГБОУ СОШ № 1414 г. Москвы, насчитывает в своей истории 20 лет. Она носит имя своего создателя, рано ушедшего из жизни талантливого художника и педагога Александра Лебедева. Учащиеся этой удивительной школы, двери которой открыты для всех без исключения, учатся не просто понимать красоту окружающего мира, но и воспитываются по законам красоты и морально-нравственной этики. Среди индивидуальных участников выставки – самые разные художники, живущие в разных городах России. Всех их объединяет неравнодушие к судьбе Крыма.

Мы полагаем, что проведение подобной благотворительной выставки может стать значимым культурным проектом, способным принести несомненную пользу широкому кругу наших сограждан, особенно молодежи, патриотическое и гражданское воспитание которой в современных условиях приобретает особую актуальность и значимость.